

渡江战役纪念馆昨正式开馆

星报讯(记者 祁亮) 渡江战役纪念馆在经过3年多紧张建设和半年预开馆运行后,于昨日上午正式开馆。场馆内所有展厅和设施也在当日正式投入使用。据悉,作为全国爱国主义教育基地,渡江战役纪

念馆将成为合肥滨湖大城市风貌的新地标和红色旅游的新典范。

据介绍,渡江战役纪念馆位于滨湖新区 核心区城市中轴线的最南端,面向八百里浩 瀚的巢湖,规划用地22万平方米,建筑面积 17000平方米。2012年4月24日预开馆运行,11月28日正式开放,总投资5亿元。

纪念馆为地上四层,地下一层,展览区 达3000余平方米,分六个展厅,全面展示 了闻名中外的渡江战役。

高科技带您回到枪林弹雨的年代

4D影院、半景画等新展厅首度露面

星报讯(记者 祝亮/文 程兆/图) 在渡江战役纪念馆内,4D影院、半景画等全新高科技展厅首度向公众开放,高科技的灯光、影像、音效技术给参观者带来了无比真实的视听震撼(如上图)。

【最壮观】 半景画重现渡江宏伟场面

位于负一层的展厅是一个数百平米的空间,一幅数十米长,180度弧形视角的巨幅油画绘制在墙上,画前布置着茂密的芦苇和江滩的礁石。

工作人员打开控制按钮,只见无数的 灯光亮了起来,顶上的12台投影仪同时"开 工",音响里传来密集的枪炮声。只见画面 中电闪雷鸣、风雨交加, 敌军的飞机一波接一波从空中掠过, 不停地往江面投掷炸弹, 乘舟渡江的解放军战士也在开枪还击……冲天的水柱、燃烧的战船、吐着火舌的机枪, 整个壁画瞬间"活"了。

【最直观】

4D影院带来身临其境感受

要说整个纪念馆中,最吸引参观者的 展厅肯定当属纪念馆入口旁的4D影院 了。这个4D影院的影厅面积和普通电影 院的小厅差不多,大约有五六十个座位,但 座椅看上去有些奇怪,微微上翘,坐上去感 到宽敞和舒适。"比普通电影院的3D真实 多了,椅子都是可以动的,给人感觉就像乘 舟在波涛汹涌的江面上,随着波浪上下起 伏。岸上的炮火和子弹感觉就是对着自己 射过来,十分逼真和刺激。"

【最互动】 解放了,和63年前百姓共舞!

渡江战役胜利了,老百姓载歌载舞迎接解放军的到来,庆祝南京解放。咦,怎么我也站在了画面中? 我也能回到1949年和当年的老百姓一起跳舞欢庆。

这是纪念馆中一个利用光影技术让参观者体验互动的展厅。在互动结束后,还可以用旁边的电脑和打印设备将自己和当年老百姓跳舞的"合影照"即时打印出来,留作纪念。是不是听起来很有意思呢?

除周一外 市民均可前往参观

但每日仅限3000人次, 去前最好预约

星报讯(记者 祝亮) 据悉,合肥渡江战役纪念馆免费向公众开放,但需要领票进入。开馆时间为周二至周日9:00~17:00(16:00停止领票),周一闭馆(国家法定节假日除外),除夕日闭馆。

个人参观者须在领票处凭有效证件 领取参观票,每人限领3张。团队参观 应提前预约(预约电话:0551-3412746), 凭单位介绍信办理参观手续。纪念馆 为确保参观者和文物安全,最佳接待量 为3000人/天,每天限量发放门票3000 张。

观众入场后,应在门口排队,按序接受安检,经确认许可后方可入场。此外,禁止携带宠物、易污染物进入场馆;酗酒者、精神病患者、衣冠不整者谢绝入内;学龄前儿童、小学生需由监护人带领参观;高龄老人、行动不便者需有亲属陪同参观。

中科大教授发现

北冰洋储存大量温室气体

星报讯(杨保国星级记者俞宝强)记者从中科大获悉,该校极地环境研究室孙立广和谢周清教授等,首次对北冰洋中心海域的甲烷排放进行了实地采样分析,发现该海域储存了大量甲烷。

甲烷是一种对气候有显著变暖效应的 温室气体,其增温潜力值是二氧化碳的25 倍。长期以来,人们一直认为甲烷是一种 浓度恒定的自然大气成分,直到20世纪80年代初,人们才发现自工业革命以来,大气对流层中甲烷含量在增加,目前的含量是工业革命前的2倍多。甲烷含量的增长,引发了对甲烷的来源和从大气中清除过程的调查研究

2010年7月至9月,中科大极地环境研究室科研人员在参加中国第四次北极科学

考察期间,采用密闭箱法测定了北冰洋中心海域的甲烷通量。测定结果显示,在该海域的海冰被打破之后,甲烷呈现出明显的排放趋势,冰下海水每天每平方米大约平均排放0.56毫克甲烷,远高于其他海域的海水甲烷通量,表明北冰洋中心海域的冰下海水中储存着大量的甲烷气体,海冰的存在阻碍了海水甲烷的排放。

安徽省新闻出版局

把加强出版物市场监管等作为工作重点



星报讯(唐晓 记者 桑红青) 记者昨 天从省新闻出版局获悉,连日来,该局机关 采取多种形式,积极学习宣传贯彻落实党的十八大精神,通过创造性地开展工作,确保各项目标任务的完成。

安徽省新闻出版局牢牢把握为学习、 宣传、贯彻党的十八大精神,营造良好舆论 氛围和文化环境这条主线,确保党的十八 大重大主题出版和重大宣传报道活动出精 品、出亮点,为学习贯彻党的十八大精神营造良好的舆论氛围和文化环境;扎实做好把握出版导向、非时政类报刊改革、农家书屋建设、精品重点工程、政府机关软件正版化、出版物市场监管等各项重点工作,确保高质量完成新闻出版服务党的十八大的各项任务。

泰康人寿亳州中支快赔14万感动客户

先生购买了我司《泰康健康人生重大疾病终身保障计划》,年缴保费5000元,保险金额14万余元。今年10月份,何先生突遭车祸不幸离开人世,家人在悲痛中通过95522向公司进行

理赔报案。理赔人员在对客户家属进行安抚 的同时协助客户家属准备理赔申请资料。资 料收集齐全后,客户家属正式向公司申请理 赔,在总分公司认真细致的核实之后,仅用四

中央媒体看安徽

钱庙"不差钱" 村官"愁"招贤

据新华社27日电 在安徽淮南凤台县,当地老百姓说到钱庙村,都忍不住地羡慕赞叹。村党委书记刘利说:"别看我们是农村,但是'不差钱',现在愁的是,高薪也招不到我们想要的人才。"

记者近日走进钱庙一看,呵!好一个繁荣的小集镇——道路干净、苗木葱郁,一幢幢前院后楼的小别墅整齐排列,大超市和大酒店一应俱全。

可"不差钱"的钱庙却在"招贤"上屡屡受挫。刘利介绍,钱庙村幼儿园是花了470万元盖的标准园。建筑面积达2000平方米,教室里都装了空调。幼儿活动室、餐厅一应俱全。村集体还给幼儿园配备了标准的校车,每天接送孩子。每年开学周围几个村的家长都来报名,但是因为缺乏师资,原本能开设10个班的幼儿园现在只能招6个班。

天时间公司做出赔付14万余元的决定。

虽然这笔理赔金无法弥补何先生的离世之痛,却在何先生家人最需要帮助的时候送去了泰康最诚挚的慰问与关怀,泰康人寿以实际行动践行了理赔承诺,温暖了每一位客户的心。

11月23日,泰康人寿安徽分公司亳州中 支蒙城支公司经理及理赔员一行前往客户何 先生家中,为何先生的家人送去14万余元理 赔款,亳州中支也因此完成开业以来最大的 单笔理赔案件。

2012年3月1日,家住蒙城县某小区的何